
ATA DA QUARTA SESSÃO SOLENE, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e seis dias do mês de 
novembro de dois mil e quinze, às dezenove horas, na Sala das Sessões do 
Órgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador Julio Cesar Portela, 
Presidente e secretariada pela Vereadora Camila Godói da Silva, 1ª 
Secretária, realizou-se a Quarta Sessão Solene, da Terceira Sessão 
Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de 
Itapevi do Estado de São Paulo. No início dos trabalhos, o Mestre 
Cerimonial, agradeceu a presença das autoridades, e anunciou as 
autoridades para compor a Mesa: Sua Excelência, o presidente da Câmara 
Municipal de Itapevi, vereador Julio Cesar Portela, a 1ª Secretária e 
vereadora Camila Godói da Silva, para secretariar esta sessão solene; vice-
prefeito de Itapevi, senhor Fláudio Azevedo Limas; senhor Alexandre 
Padilha, Secretário de Saúde de São Paulo; vice-presidente da Câmara 
Municipal de Itapevi, vereador Anderson Cavanha; Secretário Municipal 
de Saúde, vereador Paulo Rogiério de Almeida; 2º Secretário da Câmara 
Municipal de Itapevi, vereador Adriano Camargo Antonio ; os demais 
integrantes da Mesa Diretora, líder do governo na Câmara, vereador 
Alexandre dos Santos Rodrigues, demais vereadores; Secretário Adjunto 
da Secretaria da Educação, senhor Jose Carlos; Secretário de Trânsito e 
Transportes, senhor Israel Rodrigues Marques; artista plástico Susumo 
Harada; o presidente da ADI, senhor Antero Augusto Branco. O Mestre de 
Cerimonial anunciou a execução do Hino Nacional Brasileiro. Com a 
palavra o presidente da Câmara Municipal de Itapevi, vereador Julio Cesar 
Portela. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
chamada dos nobres vereadores. Estiveram presentes os vereadores 
Adriano Camargo Antonio, Alexandre dos Santos Rodrigues, Anderson 
Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, Claudio Dutra 
Barros, Erondina Ferreira Godoy, Julio Cesar Portela, Luciano de Oliveira 
Farias, Roberto Borges de Miranda. Feita a chamada, sob a proteção de 
DEUS, o senhor presidente declarou instalada a 4ª Sessão Solene. O 
senhor presidente solicitou ao senhor 2º secretário, que fizesse a leitura de 
um trecho bíblico. O senhor presidente convidou, para falar em nome da 
Câmara Municipal, o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues. Usou a 
tribuna: o vice-prefeito de Itapevi, senhor Flaudio Azevedo Lima. A 
seguir, ouviu-se a participação do grupo Chorando na 18. O senhor 
presidente deu inicio à entrega das horarias, convidando o vereador 
Anderson Cavanha para fazer a entrega da Moção de Aplauso à 
Associação Esportiva Jardim Rainha. Usou a palavra o vereador Claudio 
Dutra Barros. Os vereadores Paulo Rogiério de Almeida, Claudio Dutra 



Barros e Roberto Borges de Miranda fizeram a entrega do Título de 
Cidadão Itapeviense ao dr. Alexandre Rocha Santos Padilha. Usou a 
palavra o Secretário de Saude, da cidade de São Paulo, dr. Alexandre 
Rocha Santos Padilha. O vereador Roberto Borges de Miranda fez a 
entrega do Título de Cidadão Itapeviense ao dr. Aurélio de Oliveira. O 
vereador Adriano Camargo Antonio fez a entrega Título de Cidadão 
Itapeviense ao senhor Alípio Martins de Oliveira. O vereador Luciano de 
Oliveira Farias e a vereadora Erondina Ferreira Godoy fizeram a entrega 
do Título de Cidadão Benemérito aos senhores Celio Teixeira Gonçalves, 
e Nilson Cardoso Neves. Os vereadores, Paulo Rogiério de Almeida e 
Claudio Dutra Barros e o vice-prefeito senhor Fláudio Azevedo Limas 
fizeram a entrega de Moção de Aplauso ao dr. Alexandre Rocha Santos 
Padilha. O senhor presidente solicitou a estes que fizessem entrega das 
Moções de Aplauso aos médicos integrantes do Programa Mais Médicos. 
Dra. Barbara Yamila Roa Capote, Dra. Ailim Ojeda Rodrigues, Dra. Elena 
Diaz Robledo, Dr. Javier Jesus Suarez Rivera, Dr. Jose Luiz Ramirez, Dr. 
Joaquim Pupo Dominguez, Dra. Leisy Puebla Rodriguez, Dra. Karellia 
Leyanis Aguero Pacheco, Dr. Yeniuska Lescallie Fernandez, Dra. Oslaida 
Zaya Zuniga, O senhor presidente convidou o vereador Anderson Cavanha 
para fazer parte deste grupo de homenageados. Dr. Eyder Lourenzo 
Gonzales Ramos, Dr. Israel Ramon Castillo Acosta, Dra. Marlene 
Aguilera Torres, Dra. Enia Magdelin Espinosa Arias, Dra. Isleen Victores 
Aguiar, Dra. Nedelsis Pena Canales, Dra. Mercedes de la Caridad 
Turruella Espronceda, Dra. Guadalupe Rull Miranda. O senhor presidente 
convidou o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues para que fizesse a 
entrega da Moção de Aplauso ao Instituto das Irmãs Salesianas (escola 
Jécia Pinheiro); a vereadora Camila Godói da Silva para que fizesse a 
entrega da Moção de Aplauso à Banda Municipal de Itapevi; a vereadora 
Erondina Ferreira Godoy para que fizesse a entrega da Moção de Aplauso 
à Escola Livre de Danças; o vereador Adriano Camargo Antonio para que 
fizesse a entrega da Moção de Aplauso ao senhor Henrique Leão de Brito, 
e ao senhor Lucas Di Mario, à senhora Selma Fernandes; o vereador 
Luciano de Oliveira Farias e a vereadora Erondina Ferreira Godoy para 
que fizessem a entrega da Moção de Aplauso aos membros do Programa 
Escola No Legislativo, Claudia Aparecida Lopes Novaes, Leda Cordeiro e 
Marcos Rodrigues da Rocha; o senhor presidente convidou o vereador 
Alexandre dos Santos Rodrigues para que fizesse a entrega da Moção de 
Aplauso ao Secretário de Transportes, Israel Rodrigues Marques; o senhor 
presidente, vereador Julio Cesar Portela fez a entrega da Moção de 
Aplauso ao Delle Orre Studio de Dança; os componentes do grupo de 
choro, Chorando na 18, do Centro de Formação Musical. Usaram a 



palavra a vereadora Camila Godói da Silva, o vereador Paulo Rogiério de 
Almeida. Sem mais nada a tratar, o senhor presidente, sob a proteção de 
DEUS, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-
se a presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, será 
considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretário. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


